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Losi Mini-T 2.0 Brushless RTR: 1/18th 2wd 
Truck (LOS01019T1/T2)



THE LEGEND CONTINUES WITH BRUSHLESS PERFORMANCE!

DIE LEGENDE GEHT WEITER MIT BRUSHLESS PERFORMANCE!
 THREE KEY BENEFITS

TLR® 22T DESIGN: Based on the Team Losi Racing® 22 platform
 POWERFUL: Brushless motor and ESC combo
 READY-TO-RUN: Everything included in the box

Reinvented with modern technology and Team Losi Racing® engineering, 
the Losi® Mini-T 2.0 1/18th-scale Brushless 2WD Truck honors the heritage 
of the original Mini-T with features and options never dreamed of back in 

the day.

Reinvented with modern technology and Team Losi Racing® 
engineering, the Losi® Mini-T 2.0 1/18th-scale Brushless 2WD 
Truck honors the heritage of the original Mini-T with features 
and options never dreamed of back in the day. It may be small, 
but the powerful performance of the Brushless 2-in-1 motor/
ESC configuration mirrors 1/10 th-scale size vehicles. The Mi-
ni-T suspension geometry is based on the high-end racing 
TLR® 22 platform. Plus, the Dynamite® 7.4V 2S 850mAh 50C 
Li-Po battery provides plenty of power and the 2.4Ghz radio 
system keeps you in control. It features a mid-motor confi-
guration for better balance, rear pin and front directional ti-
res, and a full range of option parts all in a total ready-to-run 
package. TLR engineering and performance in a 1/18th size 
package you can take practically anywhere.

DREI WESENTLICHE VORTEILE
 TLR® 22T DESIGN: Basierend auf der Team Losi Racing® 22 Plattform 
 KRAFTVOLL: Brushless Motor und Regler-Kombination
 READY-TO-RUN: Alles im Lieferumfang enthalten

Der Losi® Mini-T 2.0 1 1:18 Brushless 2WD Truck wurde mit moderner Tech-
nologie und der Team Losi Racing® Erfahrung neu erfunden. Er ist eine 

Hommage an den ursprünglichen Mini-T mit Features und Optionen, von 
denen man damals nicht zu träumen gewagt hätte.

Der Losi® Mini-T 2.0 1 1:18 Brushless 2WD Truck wurde mit 
moderner Technologie und der Team Losi Racing® Erfahrung 
neu erfunden. Er ist eine Hommage an den ursprünglichen 
Mini-T mit Features und Optionen, von denen man damals 
nicht zu träumen gewagt hätte. Er mag vielleicht klein sein, 
aber die leistungsstarke 2-in-1 brushless Motor/Regler Kom-
bination erinnert eher an die Performance eines 1:10 Fahr-
zeugs. Die Aufhängungsgeometrie des Mini-T basiert auf der 
High-End-Rennplattform TLR® 22. Darüber hinaus bietet der 
Dynamite® 7.4V 2S 850mAh 50C Li-Po Akku viel Power und 
mit der 2.4Ghz Fernsteuerung behältst Du immer die Kon-
trolle. Eine Mittelmotor Konfiguration für bessere Balance, 
Noppenreifen hinten und Rillenreifen vorne sowie eine breite 
Palette an Tuning Teilen runden das Ready-To-Run Paket ab. 
TLR-Technik und Leistung in einem 1:18 Paket das Du prak-
tisch überall hin mitnehmen kannst. 

Weitere Informationen finden Sie auf: www.HorizonHobby.eu
For a more detailed information please visit: www.HorizonHobby.eu
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• Scaled Down Version of the 1/10th 22T 
• Brushless 2-in-1 motor/ESC configuration
• Mid Motor Configuration 
• Fully assembled and ready-to-run
• 2.4Ghz radio system
• Dynamite 7.4V 2S 650mAh 20C Li-Po Battery
• Full Ball Bearings (less steering)
• Servo Saver 
• Waterproof electronics 
• 22 Suspension Geometry 
• Option Parts Availability 

• Verkleinerte Version des 1:10 22T
• Brushless 2-in-1 Motor/Regler Kombination
• Mittelmotor Konfiguration 
• Fertig montiert und Ready-To-Run
• 2.4Ghz Fernsteuerung
• Dynamite 7.4V 2S 650mAh 20C Li-Po Akku
• Komplett kugelgelagert (außer Lenkung)
• Servo Saver 
• Wasserdichte Elektronik
• 22 Aufhängungsgeometrie 
• Tuningteile erhältlich

FEATURES
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Scaled-Down Version of the 1/10th TLR 22T
Back in 2003, Team Losi released the hugely successful Mi-
ni-T, which was based on the XXXT platform. Today’s Mini-T 
2.0 Brushless is now based on our TLR 22T platform, taking 
advantage of what we’ve learned over the years to make this 
generation of Mini 2wd trucks unbeatable.

Mid Motor Configuration Mid Motor Configuration
The Mini-T 2.0 Brushless comes standard with a mid-motor 
configuration. This not only replicates the 1/10th version but 
also provides a better-balanced chassis allowing for bet-
ter performance on multiple surfaces and also balances out 
steering and traction.

Brushless Motor/ESC 2-in-1 Combo
The Dynamite 6000Kv brushless motor system will give you 
tons of wheelie popping torque and top speed RPM. The 2 in 
1 ESC keeps the inside of the Mini-T 2.0 Brushless super clean 
with no extra wires.

Aluminum Chassis Aluminum Chassis
The Mini-T 2.0 Brushless has been designed with a 1.5mm 
thick 6061-T6 Aluminum chassis plate. The aluminum chassis 
provides more strength and durability while vastly improving 
performance.

Threaded Oil Filled Shocks Threaded Oil Filled 
Shocks
The injection-molded shocks feature threaded shock collars 
allowing for easy preload/ride height adjustments. Additio-
nally, the shock bodies feature a bottom loading, re-builda-
ble shock cartridge with dual o-rings to help keep the oil in 
the shocks. 

Ready To Run Ready To Run
The Mini-T 2.0 Brushless comes fully assembled and ready 
to rock. Just install the included AAA batteries in the trans-
mitter, charge the included LiPo battery with the included 
charger.

Dynamite Reaction 2.0 7.4V 2S 650mAh 20C Li-
Po Battery Dynamite® Reaction® 2.0 7.4V 2S 650mAh 20C 
Li-Po Battery
The Mini-T 2.0 Brushless comes equipped with a 2S 650mAh 
Li-Po Battery for excellent performance and run time.

Verkleinerte Version des 1:10 TLR 22T
2003 hat das Team Losi den unglaublich erfolgreichen und 
auf der XXXT Plattform basierenden Mini-T vorgestellt. Der 
neue Mini-T 2.0 Brushless basiert heute auf der TLR 22T Platt-
form und profitiert von all den Erfahrungen, welche wir über 
die Jahre sammeln konnten, um diese Generation von Mini 
2WD Trucks absolut unschlagbar zu machen. 

Mittelmotor Konfiguration
Der Mini-T 2.0 ist bereits ab Werk mit einem Mittelmotor 
ausgestattet. Wie bei seinem 1:10 Vorbild ermöglicht dies 
ein ausbalanciertes Chassis und damit bessere Leistung auf 
verschiedenen Oberflächen sowie optimierter Traktion und 
Lenkung. 

Brushless Motor/Regler 2-in-1 Kombination
Das Dynamite 6000Kv Brushless Motor System liefert Dir 
beinahe unbegrenztes Drehmoment für Wheelies ohne Ende 
und Drehzahlen für absoluten Top Speed. Der 2-in-1 Regler 
sorgt im Mini-T 2.0 Brushless durch Wegfall von Kabeln für 
ein super aufgeräumtes Inneres.

Aluminium Chassis
In der Entwicklung wurde beim Mini-T 2.0 Brushless auf eine 
1,5mm dicke 6061-T6 Aluminium Chassis-Platte gesetzt. Die-
ses Chassis bietet Dir mehr Robustheit und Widerstandsfä-
higkeit während es die Leistung deutlich verbessert. 

Öldruckstoßdämpfer
Die Spritzguss Stoßdämpfer besitzen Gewinde für die ein-
fache Einstellung der Federvorspannung und Bodenfreiheit. 
Zusätzlich verfügen sie über, von unten einsetzbare und leicht 
wartbare, Stoßdämpferkartuschen in welchen zwei O-Ringe 
dafür sorgen, dass das Öl dort bleibt wo es sein soll. 

Ready To Run
Der Mini-T 2.0 Brushless ist komplett vormontiert und ein-
satzbereit. Setze einfach die beiliegenden AAA Batterien in 
die Fernsteuerung ein und lade den beiliegenden Fahrakku 
mit dem ebenfalls beiliegenden Ladegerät. 

Dynamite Reaction 2.0 2S 650mAh 20C LiPo Akku
Der Mini-T 2.0 Brushless wird für eine ausgezeichnete Leis-
tung und Laufzeit mit einem 2S 650mAh LiPo Akku ausge-
liefert. 
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USB Charger USB Charger
When we say entirely ready to run, we mean it. The Mini-T 
2.0 Brushless comes with a USB charger making charging 
your battery easy and convenient. 

2.4Ghz Transmitter and Receiver 2.4Ghz Trans-
mitter and Receiver
With features like throttle/steering reversing, throttle/steer-
ing travel adjust, the included 2.4Ghz transmitter packs a lot 
of features in a small package with the interference-free con-
nection.

Front Directional / Rear Step Pin Tires
In order to handle the extreme power of the Dynamite 6000Kv 
brushless motor system, the Mini-T 2.0 Brushless comes stan-
dard with step pin rear tires which are a perfect complement 
to the directional ribbed front tires.

Full Ball Bearings Full Ball Bearings*
The Mini-T 2.0 Brushless comes equipped with ball bearings 
that enhance vehicle performance by reducing drivetrain 
friction and increased smoother, longer running.*Less steer-
ing bell crank

Servo Saver Servo Saver
The Mini-T 2.0 Brushless comes with an oversized three-wire 
Spektrum metal gear servo equipped with a servo saver that 
provides extra protection.

Waterproof Electronics Waterproof* Electronics
All the Mini-T 2.0 Brushless components are waterproof, so 
you can drive in any conditions with no problems. *For de-
tails on waterproof standards, please refer to the product 
instruction manual.

TLR 22T Suspension Geometry TLR 22T Suspen-
sion Geometry
The Mini-T 2.0 Brushless suspension geometry has been de-
rived from the TLR 22T platform providing balanced steering 
and traction from the optimized race design. 

Option Parts Option Parts
The Mini-T 2.0 Brushless has a full line of option parts avai-
lable from aluminum upgrades, brushless motor, and much 
more.

USB-Ladegerät
Wenn wir Ready-To-Run sagen, dann meinen wir das auch 
so. Der Mini-T 2.0 brushless wird für einfaches und prakti-
sches Laden mit einem USB-Ladegerät ausgeliefert. 

Fernsteuerung und Empfänger mit 2,4GHz
Mit Funktionen wie Gas- und Lenkungsumkehr sowie Gas- 
und Lenkungswegbegrenzung bietet Dir diese 2,4GHz Fern-
steuerung viele Features in einem kleinen Paket und das 
Ganze mit einer Störungsfreien Verbindung. 

Rillenprofil vorne, Noppenprofil hinten
Um die immense Kraft des Dynamite 6000Kv brushless Mo-
tors zu bändigen haben wir dem Mini-T 2.0 auf den Hinter-
reifen ein Noppenprofil verpasst. Dieses harmoniert perfekt 
mit dem Rillenprofil der Vorderreifen für ein ausgezeichnetes 
Lenkverhalten.  

Komplett Kugelgelagert*
Der Mini-T 2.0 Brushless ist komplett kugelgelagert was nicht 
nur die Leistung des Trucks durch Verminderung der Reibung 
im Antriebsstrang erhöht, sondern auch für längere Laufzei-
ten sorgt. *außer Umlenkhebel Lenkung

Servo Saver
Der Mini-T 2.0 brushless wird mit einem überdimensionalen 
dreiadrigem Spektrum Metallgetriebe Servo ausgeliefert. Ein 
Servo Saver bietet dabei zusätzlichen Schutz. 

Wasserdichte Elektronik*
Alle Mini-T 2.0 Brushless Komponenten sind wasserdicht da-
mit Du problemlos in allen Witterungen fahren kannst. *De-
tails zu Wasserdichtigkeitsnormen findest Du in der Bedie-
nungsanleitung

TLR 22T Aufhängungsgeometrie
Die Mini-T 2.0 Brushless Aufhängungsgeometrie wurde von 
der TLR 22T Plattform übernommen und bietet Dir damit das 
ausgeglichene Lenkverhalten und die Traktion seines renn-
optimierten Vorbilds. 

Tuning Optionen
Wir bieten Dir für den Mini-T Brushless eine breite Palette an 
Tuning-Teilen von Aluminium Upgrades über brushless Mo-
toren und viele mehr.  
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Completion Level        Ready-to-Run                  
Scale            1/18
Length           9.16 in (232mm)
Width            7.07 in (179mm)
Height            3.59 in (91mm)
Ground Clearance        0.97 in (24mm)
Wheelbase          6.30 in (160mm)
Track            5.91 in (150mm)
Front Track          5.91 in (150mm)
Rear Track          5.91 in (150mm)
Chassis           1.5mm Plate, 6061-T6   
             Aluminum
Suspension          Independent
Shock Type          7mm Bore, Oil Filled
Drivetrain           2WD
Differential          Bevel Gear
Wheel Type          Dish
Wheel Diameter         1.46 in (37mm)
Wheel Width          1.10 in (28mm)
Tire Compound         Rubber
Tire Tread           Front Rib, Rear Step-Pin
Tire Diameter         2.18 in (55mm)
Motor Type          Non-Sensored Brushless
Motor Size          280 size 
Pinion            15T
Spur Gear           60T
Gear Pitch          .5MOD
Speed Control Included      Yes                 
Radio            Horizon 2.4Ghz Surface 
             Transmitter, 3 channels
Will Radio Be Available Open Stock?   Yes 
Servos Included         Yes                
Batteries           7.4V 850mAh 50C 20C  
             Lipo Hard Case
Will Battery Be Available Open Stock?  Yes
Charger           0.5A USB Charger
Will Charger Be Available Open Stock?   No  
Suggested Replacement Charger    DYNC2030
Body            Mini-T 2.0, 
             Polycarbonate, Screened
Ball Bearings          Complete (Less Steer-
ing)
Bushing Material         Plastic 
Experience Level        Beginner
Recommended Environment     All-Terrain                 
Is Assembly Required       No                 
Approx Assembly Time       Less than 1 Hour

Fertigstellungsgrad      Ready-to-Run                  
Maßstab         1:18
Länge          232mm
Breite          179mm
Höhe          91mm
Bodenfreiheit       24mm
Radstand         160mm
Spur          150mm
Spur vorne        150mm
Spur hinten        150mm
Chassis         1.5mm 6061-T6 Aluminium Platte 
Aufhängung        Einzelradaufhängung
Stoßdämpfer        Öldruckstoßdämpfer mit 7mm 
           Bohrung
Antrieb         2WD
Differential        Kegelradgetriebe
Felgen Typ        Scheibe
Felgendurchmesser      37mm
Felgenbreite        28mm
Reifenmaterial       Gummi
Reifenprofil        Vorne Rillen-, hinten Noppenreifen
Reifendurchmesser      55mm
Motor Typ        Brushless Sensorlos           
Motor Größe        280
Ritzel          15Z
Stirnrad         60Z
Steigung         .5MOD
Regler inkludiert       Ja                 
Fernsteuerung       Horizon 2.4Ghz 3-Kanal Fernsteue-
rung
Fernsteuerung separate erhältlich? Ja 
Servos inkludiert?      Ja                
Akku          7.4V 850mAh 50C 20C 
           LiPo Hard Case
Akku separate erhältlich?    Ja
Ladegerät        0.5A USB-Ladegerät
Ladegerät separate erhältlich?   Nein
Empfohlenes Ersatzladegerät   DYNC2030
Karosserie        Polykarbonat Mini-T 2.0 Karosserie
Kugellager        Komplett Kugelgelagert 
           (außer Lenkung)
Buchsen Material      Plastik
Erfahrungsstufe       Anfänger
Empfohlenes Terrain     All-Terrain
Montage erforderlich     Nein                 
Geschätzte Fertigstellungszeit   Weniger als eine Stunde

SPECIFICATIONS  / TECHNISCHE DATEN
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Nothing! Everything is included. Nichts! Alles bereits inkludiert.

NEEDED TO COMPLETE / BENÖTIGT WIRD

PRICES
PREISE

Artikel Nr. Beschreibung UVP in € Lieferbar ab

LOS01019T1 Mini-T 2.0 2WD Stadium 
Truck Brushless RTR, co-
lor1

219,99 Okt 2020

LOS01019T2 Mini-T 2.0 2WD Stadium 
Truck Brushless RTR, co-
lor2

219,99 Okt 2020
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